

Авторское право и дисклеймер

Последняя актуализация: 27.02.2019

Авторское право

Весь контент, размещенный на данном веб-сайте, включая текст, графику, изображения, видеоклипы и аудиоклипы, является собственностью KMG International или аффилированных компаний KMG International и защищен румынским и международным законодательством об авторском праве и товарных знаках. Все авторские права на результаты интеллектуальной деятельности, размещенные на этом сайте, являются исключительной собственностью компании или дочерних компаний KMG International и защищены румынскими и международными законами об авторском праве и товарных знаках.

Копирование, воспроизведение, распространение, публикация, демонстрация, изменение, создание производных работ, передача или иное использование любой части материалов, защищенных авторским правом, без разрешения KMG International строго запрещены.

В качестве исключения из вышеупомянутого запрета KMG International предоставляет право загружать, публиковать и отображать изображения и файлы, специально размещенные в папке Загрузка “фотогалерея”. Вы можете использовать эти файлы для пресс-релизов, деловых статей, онлайн-постов, постов в социальных сетях, телевизионных новостях или любого другого печатного, телевизионного или онлайн-контента при упоминании источника.

Любое другое использование изображений и файлов, кроме тех, которые установлены в приведенном выше предложении, будет считаться нарушением закона об авторском праве и товарных знаках.

Дисклеймер

Информация, содержащаяся на веб-сайте www.kmginternational.com, разработана только в общих информационных целях.

KMG International не несет ответственности за любые ошибки или упущения, а также за результаты, полученные при использовании этой информации. Вся информация и фотографии на этом сайте предоставляются «как есть», без каких-либо гарантий полноты, точности, своевременности или результатов, полученных при их использовании.

KMG International не несет ответственности за какие-либо особые, прямые, косвенные, вытекающие, случайные убытки или какие-либо убытки, будь то в результате действия контракта, небрежности или другого правонарушения, возникшего в результате или в связи с использованием Сервиса или содержание Сервиса. KMG International оставляет за собой право в любое время добавлять, удалять или изменять содержимое Сервиса без предварительного уведомления. KMG International прилагает все усилия для обеспечения безопасности данных, но не гарантирует, что сайт свободен от вирусов или других вредоносных компонентов.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в работу сайта, в дисклеймеры, условия и положения в любое время.

Веб-сайты третьих сторон

Веб-сайт www.kmginternational.com может содержать ссылки на внешние веб-сайты, которые не и не поддерживаются или не связаны каким-либо образом с KMG International. Обратите внимание, что KMG International не гарантирует точность, актуальность, своевременность или полноту какой-либо информации на данных внешних веб-сайтах.